



Вести «Берёзки»

МДОУ «ЦРР-детский сад № 12 «Березка»

№ 7
Март
2023

Вся подробная информация на сайте: <http://dsberezka.nubex.ru/>

27 марта Всемирный день театра

Для детей нужно играть так же, как для взрослых, только еще лучше. К. Станиславский
Всемирный день театра учредил в 1961 году IX конгресс Международного института театра (МИТ). Этот праздник отмечают мастера сцены и миллионы зрителей. В марте это не единственный праздник, который имеет отношение к театру. Например, в России ежегодно в первый понедельник марта проходит День театрального кассира. В этом году он выпадает на 6 марта. 21 марта – Международный день кукольника, 28 марта – день рождения Большого театра



«Наши защитники Отечества»

15 февраля, в преддверии праздника, в детском саду прошел познавательно-развлекательный досуг «Наши защитники Отечества», участниками которого стали дети и родители подготовительной группы «Солнечные лучики».

Праздник начался с исполнения детьми песни «Поздравляем дедушек и пап» (авт. Е.Обухова). Затем последовали конкурсы, которые начались с приветствия двух команд – детей и пап. Ребята вместе с папами, дедушками и старшими братьями с воодушевлением и интересом принимали участие в игре. С полной самоотдачей они участвовали в эстафетах и конкурсах («Парад – разведчики – засада», «Меткий стрелок», «Самый сильный папа», «Мамины помощники», «Доставка в секретного письма»), отгадывали загадки, отвечали на каверзные вопросы ведущего. А с каким азартом взрослые надували воздушные шары и утраивали «салют», рисовали вместе с детьми портрет мамы, а главное, показали какой у них хороший музыкальный слух, когда исполняли песню «Катюша» в конкурсе «Когда поют солдаты».

Все участники проявили большую активность, подарили друг другу хорошее настроение, радость общения и улыбки, показали какие они ловкие, выносливые, смелые. В конце праздника для своих дорогих и любимых пап и дедушек дети исполнили яркий танец «На палубе матросы», а мамы поздравили всех мужчин с предстоящим праздником.

Огромная благодарность папам и дедушкам, а также мамам и бабушкам, которые смогли посетить наше мероприятие.

Музыкальный руководитель Серебрякова Т.Ю.



Важные события

- 01.03.2022 Развлекательная программа «Как Василиса Вовку в армию провожала»
- 01.03.2023 Акция «Всемирный день чтения»
- 03-07.03.2023 Праздник «8 марта – День чудес»
- 08.03.2023 Выставки: «Мамы разные нужны, мамы всякие важны», «Ясна красна, приди, весна», «Тайны звездного неба».
- 22.03.2023 День открытых дверей: открытое НОД (учителя, родители)
- 20.03-31.03.2023 Проект «Школа это интересно» (подготовительная группа)
- 28.03.2023 Квест-игра «Все профессии нужны»
- 28.03.2023 «Карнавал клювов» фильм (библ.)
- 29.03.2023 Клуб «Успешный родитель»
- 30.03.2023 Муниципальный конкурс изобразительного творчества «Спасибо тебе, солдат».
- 31.03.2023 Муниципальный конкурс «Парад зарядок»

Клуб «Успешный родитель»

21 февраля в детском саду прошло очередное заседание клуба «Успешный родитель» для родителей детей подготовительной группы. Педагог- психолог Махина С.И. и учитель-логопед Шехурдина Н.С. подготовили игровой тренинг «Готовимся к школе», где родители в игровой форме познакомились с эффективными игровыми приемами и упражнениями, направленными на развитие у ребенка внимания и мышления, фонематического восприятия, формирование процессов звукового анализа и синтеза. Ребята вместе со своими мамами поиграли в игры вместе с Ми-ми Мишками Кешей и Тучкой: «Внимательные ушки», «Ворота», «Зонты и капельки». «Помоги найти свой дом» «Числовой фриз», «Подумай-отгадай». Все дети очень старались, советовались с родителями, а в целом проявили смекалку, находчивость и сообразительность. В конце встречи родители оставили свои отзывы, а дети были награждены сладкими призами! Желаем успехов будущим первоклассникам и их родителям!



«Русские богатыри»

С давних времен Русь славилась своими богатырями, людьми сильными, смелыми, любящими свою родную землю, свою Родину. 20 февраля в нашем детском саду было проведено спортивное мероприятие «Русские богатыри», посвященное Дню защитника Отечества для ребят старшей и подготовительной групп.

Ребята с удовольствием принимали участие в спортивных эстафетах: преодолевали полосу препятствий, состязались в меткости, скакали на конях, отгадывали загадки, перетягивали канат, прыгали в мешках и собирали богатырей в дорогу.

Развлечение получилось не только весёлым, и энергичным, но и познавательным. Ребята испытали положительные, яркие эмоции.

Инструктор по ФК Паутова А.Ю.



«Лыжня России - 2023»

18 февраля в п. Приводино прошла всероссийская гонка «Лыжня России 2023».

В ней приняли участие воспитанники нашего детского сада: Ширшиков Лев, Шашкова Арина, Шестакова Вика, Епимахов Алексей, Меньшикова Катя, Махин Иван.

Ребятам предстояло преодолеть дистанцию 300м. Морозный день, хорошая лыжня, отличное скольжение и весёлая развлекательная программа дали заряд бодрости и хорошего настроения. Результаты распределились следующим образом:

3 место – Ширшиков Лев, Шестакова Вика.

Участие – Шашкова Арина, Епимахов Алексей, Махин Ваня.

Самый юный участник забега – Меньшикова Катя (2 года).

Так же приняли участие и сотрудники нашего детского сада: Махина Светлана Ивановна, Сухарева Ирина Витальевна и Шехурдина Нина Семеновна (2 место).

Мы поздравляем наших участников и призёров! Желаем успехов в порте и новых побед!

Инструктор по ФК Паутова А.Ю.



«Масленица у ворот – заходи в наш хоровод»

21 февраля дети, педагоги и родители стали участниками яркой праздничной игровой программы «Масленица у ворот – заходи в наш хоровод».

Встречали и развлекали гостей Марьюшка и скоморохи Тимошка да Прошка, также в гости заглянула Баба Яга, которая своими проделками пыталась испортить веселье, но не тут-то было....

Весёлые эстафеты («Кто дальше кинет валенок», «Гонки на метле», «Тир Бабы Яги», «Напечём блинов», «Смажь блин маслом», и др.), динамичные хороводы («Как на тоненький ледок», «Блинчики»), участие на «каруселях» и тематические загадки сопровождали детей и взрослых на протяжении всей игровой программы. Не обошлось также без состязаний в перетягивании каната. В общем, веселые игры и конкурсы не давали скучать никому! Ну, а в завершении праздника всех ждало вкусное масленичное угощение – горячий чай и румяные ароматные блинчики, которые с любовью приготовили наши повара!

Муз. руководитель Серебрякова Т.Ю.



Конкурс «Русская красавица»

В нашем детском саду прошел традиционный конкурс зимних построек «Русская красавица»

Основная цель проведения конкурса – это активизация творческой деятельности родителей (законных представителей) воспитанников ДООУ и педагогов, способствующая обновлению развивающей предметно-пространственной среды прогулочных участков в зимний период. В конкурсе приняли участие все группы детского сада. Поздравляем победителей конкурса. Благодарим всех родителей, педагогов и детей за участие!

